

Проект по разнообразию птиц



Колибри



Размер колибри не превышает 5 см, а вес колибри составляет 1,6-1,8 грамм. Это действительно *самые маленькие птицы в мире*. Но среди них есть и более крупные представители, например, исполинский колибри. Ее размеры воистину «гигантские» – вес



Полет колибри напоминает полет бабочки, к тому же, в отличие от всех других птиц. При этом скорость колибри достигает 80 км/ч. Однако полеты даются им нелегко и забирают немало энергии. Для того, чтобы совершить такую колоссальную для их тельца работу, сердце колибри разгоняется до 1200 ударов в минуту, в то время как в состоянии покоя оно делает лишь 500 ударов.

Попугай ара



Размеры этой птицы примерно от 30 до 90 сантиметров. Отличительная особенность почти всех видов ар оголенные участки около глаз и боков головы, в некоторых случаях присутствуют небольшие перышки. Крылья заостренные и сильно вытянутые. Хвост гораздо длиннее тела. Клюв крупный и сильно загнутый. У попугаев АРА клюв является самым сильным среди всех попугаев. Самки и самцы имеют одинаковую окраску и определить пол ара визуальным способом невозможно, а можно только хирургическим путем. Самые яркие представители ара являются и самыми большими. Характер у этих попугаев спокойный и уравновешенный. Оперение у этого вида попугаев окрашено очень пестро. Самки и самцы имеют одинаковый окрас оперения. Благодаря красивому оперению на этих птиц издавна охотились индейцы, используя перья на украшения, а их мясо - в пищу. Общая черта всех попугаев рода ара является

Тукан



Длиннохвостый бархатный

ткач



Райская

птица



Сиреневогрудая сизоворонка





Кетцал
ь



Императорски
дятел



Небесный сильф

Малый гиацинтовый ара





Бразильский
алый ибис

Синегрудый пиррура



Бразильский ябиру



Амадина Гульда



Разнообразие птиц НСО



Снегирь

ь

Снегирь принадлежит к певчим птицам рода снегирей, который в свою очередь относится к семейству вьюрковых. Снегирь считается птицей известной и широко распространённой, это очень заметная и привлекательная птица. **Фото снегирей** очень часто украшают различные новогодние открытки, календари, журналы и прочее.



Голуб

Голуби (или по другому Наташи, Шокиры) издавна сопровождают жизнь человека на самых разных территориях проживания. Еще в древности птица была приручена, поэтому кочевала вместе с переселенцами по всему миру.

С давних лет каждому знаком звук выбиваемой лесной дробы, к которой невольно прислушиваешься и по-детски радуешься: **дятел!** В сказках его называют лесным доктором и наделяют чертами неутомимого труженика, доброго и упорного в наведении порядка и оказании помощи. Каков он на самом деле?



Дяте л

Описание синицы: яркая и красивая окраска брюшка – желтая или лимонная, с продольной черной полосой. Именно по ней **синицу на фото** узнает даже ребенок.



**Синиц
а**



Воробей

Холодной зимой, когда птиц совсем мало, или жарким летом, когда раздаются голоса множества птиц, с человеком всегда рядом маленькая, серо-коричневая птица – воробей, к которой люди так привыкли, что давно уже и не замечают ее. И напрасно.

Взрослые особи достигают длины тела 45-52см и метрового размаха крыльев, причём самки несколько крупнее самцов. Вес самки от 380 до 600 грамм, вес самцов 280 -350 грамм.

Полевой лунь



Обыкновенный поползень в народе имеет несколько имен — ямщик, волчок, и самое ласковое — поползушка. Еще одно немецкое название — дятлосиница.

На **синицу поползень** действительно похож своей окраской, но внешними данными кроме оперения очень похож на дятла, только в миниатюре. Удивительной способностью поползня называют то, как он перемещается по стволу дерева — в любом направлении быстро и легко, даже вниз головой.

Обыкновенный поползень

